

# La Junta asegura que ha creado 32.700 trabajos desde 2004

Las políticas activas de empleo han beneficiado a un total de 160.000 cordobeses

**EFE**

Los 215 millones de euros que la Junta de Andalucía ha invertido en la provincia de Córdoba en políticas activas de empleo han permitido la creación de 32.700 nuevos puestos de trabajo en los últimos cuatro años, según afirmó ayer el consejero de Empleo, Antonio Fernández. El responsable del ramo, que inauguró unas jornadas sobre políticas activas en la Facultad de Derecho de la Universidad de Córdoba, destacó que la inversión destinada a la provincia supone el 11 por ciento del total gastado en Andalucía en esta materia y se sitúa 1,5 puntos por encima de la población cordobesa. Fernández subrayó que las políticas activas de empleo de la Junta han beneficiado de manera directa a más de 160.000 cordobeses y a unas 15.000 sociedades mercantiles.

En concreto, detalló que los incentivos a la contratación han fomentado la creación de 14.000 nuevos puestos de trabajo en los últimos cuatro años, mientras que 69.000 cordobeses se han beneficiado en este periodo de cursos de formación profesional ocupacional. Asimismo, 70.000 desempleados han participado



**Antonio Fernández.**

E. D.

en los programas de orientación laboral y 5.000 emprendedores se han asesorado de manera personalizada.

Fernández afirmó asimismo que la gestión de las políticas activas de empleo por parte de la Junta ha favorecido un incremento del 27 por ciento en la tasa de ocupación, un dato del que se han beneficiado más las mujeres que los hombres. Así, concretó que el desempleo femenino ha descendido más que el masculino e informó de que en la última década se han incorporado 54.600 cordobesas al mercado laboral, un dato que supera la media andaluza. También destacó que la Junta invertirá 140,5 millones en este campo hasta el año 2010.